



В Липецке вынесен приговор автолюбителю за дачу взятки инспектору ДПС



Собранные следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что фигурант, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил дорожно-транспортное происшествие, допустив столкновение с другим автомобилем. При оформлении протокола о ДТП виновник аварии с целью избежать административной ответственности предложил сотруднику полиции взятку в сумме 1700 рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за бездействие представителя власти и непривлечение фигуранта к ответственности.

От взятки сотрудник полиции отказался и сообщил о коррупционном преступлении в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и раскаялся в содеянном. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Суд назначил виновному наказание в виде штрафа в сумме 15 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1546920>